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         Мета: розширити знання студентів про українські традиції, а саме українську 

вишивку; про особливості та регіональні відмінності української вишиванки, 

значення орнаментів; розвивати навички самостійно знаходити інформацію, 

виховувати любов та повагу до українських традицій; формувати національно-

патріотичні компетентності здобувачів освіти. 

 

 

Обладнання: святково прикрашена сцена рушниками, виробами, на столі    

застелена скатертина, на якій лежать вишиті серветки. Збоку стоїть екран для 

демонстрації мультимедійної презентації протягом усього свята. 

 

 

Вишиванка – символ України, 

Кожної великої родини, 

Нашої історії та мови 

Залюбки вдягаємо її знову. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



Ведучий 1 

Доброго дня всім, хто тут зібрався нині! Щорічно у третій четвер травня в 

Україні відзначається День Вишиванки. Ідею встановлення особливого дня, 

присвяченого вишиванці, у 2006 році запропонувала студентка Чернівецького 

національного університету Леся Воронюк. Цю ініціативу спочатку підтримали 

викладачі та студенти університету й почали раз на рік приходити на заняття у 

вишиванках. Потім ідею підхопили молоді люди в інших регіонах України. 

Хоча свято не має статусу державного та не є вихідним, воно досить 

популярне в Україні. Головним атрибутом є сама вишиванка, яку достатньо просто 

одягнути в цей день. 

 

Ведучий 2 

Вітаємо всіх із важливим українським святом, Днем Вишиванки! У цей день 

дуже важливо згадати про наше коріння. Адже український народ – сильний, 

незалежний і має прекрасні традиції. Друзі, продовжуймо та розвиваймо їх ! 

Українська вишиванка – один із головних символів нашого народу. Про неї 

розповідаються історії, складаються вірші, пишуться  долі.  Привітаймо ж усіх із 

цим днем та нагадаймо світу про неповторну красу української культури! 

 

Звучить  поезія Лесі Вознюк «Сорочка-оберіг» 

Вишивала мама синіми нитками, — 

зацвіли волошки буйно між житами. 

Узяла матуся червоненьку нитку, — 

запалали маки у пшениці влітку. 

Оберіг-сорочку вишила для сина. 

Візерунком стали квіти України: 

маки та волошки, мальви біля хати. 

Долю для дитини вишивала мати. 

Шила-вишивали хрестики зелені, — 

зашуміло листя на вербі й калині. 

Золотилось сонце у розлогій кроні. 

Вишивала долю, наче по долоні. 

Оберіг-сорочку вишила для сина. 

Візерунком стали символи Вкраїни: 

і верба, й калина, сонях біля хати. 

Щастя для дитини вишивала мати. 

Білими по білім вишивала ненька, 

до ниток вплітала всю любов серденька. 

Дрібно гаптувала росяні мережки, 

щоб не заростали у дитинство стежки. 

Оберіг-сорочку вишила для сина. 

Візерунком стала рідна Україна. 

Мамину турботу збереже сорочка, 

захистять від лиха хрестиків рядочки. 

  

 

 



Ведучий 1 

Зі святом, із Днем Вишиванки вітаємо! Українські традиції – одні з 

найкрасивіших у світі. І в наших із вами силах поширити їх, розповісти про них 

усім. Одягайте свої вишиванки, і нехай увесь світ побачить, яка прекрасна наша 

Україна та її символи! Щиро вітаю вас, шановні, із сьогоднішнім святом, Днем 

вишиванки! Не забувайте про своє коріння, пам’ятайте про те, звідки всі ми 

прийшли. Національна пам’ять надзвичайно важлива, і тільки ми з вами, українці, 

можемо її зберегти та передати нащадкам. Нехай же наше життя буде барвистим, 

красивим, як цей чудовий весняний і такий теплий травневий день! 

У культурі будь-якого народу є речі, які яскраво відображають його особливу 

національну традицію. Вишиванка – яскравий приклад підтвердження цьому. 

День вишиванки народне свято, покликане сприянню єдності і культурного 

відродження всього багатонаціонального українського народу. Україна – це 

чарівний і благодатний край, і в ній із сивої давнини живе мудрий і добрий, творчий 

і натхненний народ. Саме тому, мабуть, наш народ і подарував світові неповторну 

українську вишивку, за якою нас упізнають в різних куточках світу. 

Українська вишивка, як і українська пісня, є знаковими для нашої традиційної 

культури. Без любові до української пісні, без розуміння символіки української 

вишивки не станеш справжнім українцем. 

 

Ведучий 2 

Вишивка – це не тільки майстерне творіння золотих рук народних умільців, а 

й скарбниця вірувань, духовних устремлінь, українського народу. 

Вишивання – це давнє заняття людей в Україні, йому тисячі років! Люди 

вишивали чарівні рушники, які дарували потім своїм дітям у далеку й щасливу 

дорогу. На барвистих вишитих рушниках у нас підносять дорогим гостям хліб, як 

найбільшу й найдорожчу святиню, бо хліб – це саме життя. 

Прикрашали рушниками домівку й вони оберігали її від злих духів; 

вивішували рушники над образами та над світлинами дорогих людей; над вікнами 

та над дверима, щоб у хаті панували мир і злагода, затишок і спокій. 

Вдягни, дитино, рідну вишиванку 

І українцем йди у білий світ. 

Дивуйся світу в росянім серпанку 

Й люби цю землю вже з дитячих літ 

 А щире й рідне українське слово 

Ти гордо через все життя неси. 

Живи активно, гідно, веселково 

І милостиню в ката не проси. 

 Вдягни, дитино, рідну вишиванку 

І з чистим серцем в білий світ іди. 

Вона зігріє сонцем на світанку 

І оберегом стане від біди. 

  

Лунає українська пісня «Рушничок» 

 

        

 



Ведучий 1 

       Завжди найкращим оберегом була вишита сорочка, бо вона захищала не тільки 

тіло від хвороб, але й душу від злих духів. Традиційно в Україні сорочку вишивала 

мати для сина чи доньки, вкладаючи у цей виріб свою любов, думи, мрії і світлі 

надії, щоб ішли сини в складну дорогу життя з маминим благословенням сміливими 

й сильними, мужніми й відважними, справжніми українцями. 

А  чи  знаєте ви про кольори на українських вишиванках, адже вони теж мали 

певне значення? 

Червоний колір – то кохання, то радість і багатство, добробут і злагода, 

чорний – то розлука, смуток, журба, туга, блакитний – це усвідомлення того, що всі 

люди – частина природи, білий колір – це чистота душі, одвічне людське. 

Вишиванням споконвіку займалися жінки. Цей вид рукоділля  

відтворює душу і характер жінки, бо у вишивку вона вкладає свої почуття та мрії, 

щоб принести радість собі та людям. 

 

Ведучий 2 

      Майже кожна область, кожен регіон, часто і окремі села, від матері до дочки 

передавали свої узори. Тому за кольором, орнаментом вишивки завжди можна 

визначити місце її виготовлення. Здебільшого в Україні  переважали вишивки 

червоними та чорними нитками. Вишиванням займалися кожну вільну хвилину, на 

вечорницях і вдосвітках, довгими осінньо-зимовими вечорами. 

      Тож i не уявляємо ми доброї батькiвської хати без прикрас: вишиванок i 

рушникiв – витворiв народного мистецтва. Саме з батькiвської хати починається 

пiзнання свiту. Бiлi стiни, бiла стеля – неначе витканi з маминого полотна. А на 

стiнах виграють квiтами рушники, розпростерли крила, немов пiвники. Яким 

затишком, теплом, спокоєм вiє вiд цих рушникiв! Призабули чомусь це дивне 

народне мистецтво…                              

Але ми впевнені, що в невичерпній скарбниці духовної культури нашого 

народу буде і надалі розвиватися винятково важлива її частина – вишиванка, адже 

з нею пов’язана вся багатовікова історія українського народу, його творчі пошуки, 

сподівання на майбутнє, адже вишиванка – це духовний символ українського 

народу, рідного краю, батьківської оселі, тепла материнських рук.                             

 

Пісня «Рушничок для мами» 

 

         Веселкою сплелися кольори 

         На вишиванці, наче доля. 

         На ній — тобою прожиті роки, 

         Усі достоту, з радощами й болем. 

         Усе на ній: вечірняя зоря, 

         І росами умите раннє сонце, 

         На ній і сльози, й посмішка твоя, 

         Хатинка рідна і твоє віконце. 

         Ми, українці, нація прадавня, 

         На цій Землі — багато тисяч літ. 

         Культурою й традиціями славна, 

         І багатющий в нас духовний світ. 



Ведучий 1 

 От і сьогодні, уже в 21 столітті, народна традиція не зникає, а набирає обертів, 

популярності, стає актуальною й підсилюється сучасними формами одягу, новими 

візерунками, взятими людьми все з тої живої Землі-матінки, з рідної природи. 

І коли все це вишите власними руками з любов’ю і добром, то в домі панує 

затишок, любов, хороша і благодатна аура. Та й сорочка-вишиванка сьогодні стала 

модною, її вдягають на свято і в будень, від малих дітей до людей поважного віку. 

Наше свято добігло кінця. Ми бажаємо вам миру, злагоди, добра, щастя, 

достатку! 

Хай вишиті українські рушники, сорочки, скатертини, ікони, картини стануть 

оберегами у вашому житті! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


